Таблиця 1
Вихідна інформація для побудови багатофакторних моделей діагностики ймовірності банкрутства підприємства, тис. грн
	№ з/п
	Показник
	Базовий рік
	Звітний рік

	1.
	Середньорічна вартість активів
	55496
	61973 

	2.
	Середньорічна вартість необоротних активів
	25218
	31936 

	3.
	Середньорічна вартість оборотних активів
	30278
	30038 

	4.
	Середньорічна величина власних оборотних коштів
	26780 
	26937 

	5.
	Середньорічна величина запасів
	21331
	23278

	6.
	Середньорічна величина поточної дебіторської заборгованості, грошей та їх еквівалентів
	8891
	6673 

	7.
	Середньорічна вартість власного капіталу
	51998
	58873

	8.
	Середньорічна величина зобов’язань і забезпечень
	3498
	3101 

	9.
	Середньорічна величина поточних зобов’язань і забезпечень
	2581
	2548 

	10.
	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
	6325
	10086 

	11.
	Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
	28429
	38523 

	12.
	Валовий: прибуток (збиток)
	5721
	10143

	13.
	Фінансові витрати
	589
	332 

	14.
	Фінансовий результат до оподаткування: прибуток (збиток)
	6325 
	10086 

	15.
	Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток)
	6325 
	10086 

	16.
	Витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи
	8735
	10903

	17.
	Амортизація
	1652
	1899



1. Модель Альтмана
[image: ]
Базовий рік:
К1 =
К2 =
К3 =
К4 =
К5 =
Z =
Звітний рік:
К1 =
К2 =
К3 =
К4 =
К5 =
Z =
Залежно від фактичного значення Z-показника ступінь можливості банкрутства підприємства визначається за шкалою:
[image: ]
2. Модель Спрінгейта
[image: ]
Базовий рік:
К1 =
К2 =
К3 =
К4 =
Z =
Звітний рік:
К1 =
К2 =
К3 =
К4 =
Z =
3. Тести на ймовірність банкрутства Лису (ZЛ) і Таффлера (ZТ):
[image: ]
Базовий рік:
X1 =
X2 =
X3 =
X4 =
Zл =
Звітний рік:
X1 =
X2 =
X3 =
X4 =
Zл =
ZТ= 0,03Х1+0,13Х2+0,18Х3+0,16Х4
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Базовий рік:
X1 =
X2 =
X3 =
X4 =
Zт =
Звітний рік:
X1 =
X2 =
X3 =
X4 =
Zт =
4. Показник діагностики платоспроможності Конана і Гольдера розраховується за формулою:
[image: ]
Наведене рівняння було отримано за допомогою кореляційного аналізу статистичної вибірки показників 95 малих і середніх промислових підприємств. Ймовірність затримки платежів для різних значень ZКГ визначається за шкалою:
[image: ]
Базовий рік:
X1 =
X2 =
X3 =
X4 =
X5 =
ZКГ =
Звітний рік:
X1 =
X2 =
X3 =
X4 =
X5 =
ZКГ =
5. Універсальна дискримінантна функція:
[image: ]
[image: ]
Базовий рік:
К1 =
К2 =
К3 =
К4 =
К5 =
К6 =
Z =
Звітний рік:
К1 =
К2 =
К3 =
К4 =
К5 =
К6 =
Z =
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ne X, Xo, Xz, X, — koediuientn:
X, = Banosuii: npuGyToK (36MTOK) / CepeIHBOPIYHA BEIHYUHA OTOY-
HHX 3000B’13aHb i 3a0€3Me4eHb;
X, = cepeHbOPiUHA BapTICTh 0GOPOTHHX AKTHBIB / CEPEHbOPIYHA Be-
JIM4MHA 3000B’s13aHb 1 3a0€3MeYeHs;
X; = cepeaHbOpivHA BEIMYNHA [I0TOYHHMX 30008’ 13aHb i 3a0e3ne4eHs /
Cepe/IHbOPiYHa BAPTICTh AKTUBIB;
X, = uucruii 10Xiz Bix peanizauii npoxykuii (toBapis, po6ir, mociuyr) /
Cepe/IHbOPiYHA BAPTICTh AKTUBIB.
Slkwo Zy> 0,3, To NiANpHEMCTBO Ma€ rapHy A0BrOCTPOKOBY HEPCIEKTUBY
nisibHOCTI; 3a Z1 < 0,2 € iiMOBIpHICTH GaHKPYTCTBA.
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Zyr=0,16X;— 0,22X>+0,87X3+0,10X,— 0,24X;, (10.6)
ne X, X, Xs, X,, Xs — xoediuientu:

X; = cepeaHbOpiYHa BeJIHYMHA NIOTOYHOT Ae6ITOPCHKOI 3a60proBaHoCc-
Ti, rpo1Leii Ta iX eKBiBaICHTIB / CepeiHbOPIYHA BAPTICTh AKTHBIB;

X; = cepeaHbOpiuHA BAPTiCTh HEOGOPOTHHX AKTUBIB / CEPEAHBOPIYHA
BapTIiCTh AKTHBIB;

X; = ¢inancosi Butpath / 4yucTHil Z0XiA BiA peamizauii npoaykuii
(ToBapis, poGit, nociyr);

X, = BUTPATH Ha OIIATY MpALi Ta BiAPaXyBaHHs HA COLIaNbHi 3aX0/H /
4nCTHii 0XiA B peanizauii npoaykuii (ToBapis, podit, mociyr);

X5 = BanoBwuii: npubyToK (30MTOK) / CepeAHbOPiYHA Beln4MHA 3060-
B’s13aHb 1 3a0e31e4eHb.
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Z = 1,5K;+0,08K>+10K3+5K,+0,3K5+0,1Ks, (10.7)
ne K;, Ks, Ks, Ky, Ks, Ks— xoediuientu:
K, = cash-flow (aucruii npubyrok + amopru3auis) / cepeaHbOpivHa
BeIN4MHA 30008’ 13aHb 1 3a0€3Me4eHs;
K> = cepeaHbOpiYHA BapTICTh AKTUBIB / CePEIHBOPIYHA BEIMUHHA 30-
60B’s13aHb 1 3a0€3Me4YeHb;
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K3 = uuctnii inaHcoBuii pe3ynbTar: npuOyTOK (30MTOK) / cepenHbo-
piuHa BapTiCTh AKTUBIB;

K, = uucruii dinancosuii pesysnbrar: npuGyTok (36MTOK) / YnCTHIl 10-
Xij1 Bijt peantizawii npoaykuii (ToBapis, poGit, mocyr);

K5 = cepeaHbOpivHA BeIMYMHA 3aMaciB / YMCTHIi 10Xij Bix peamizauii
npoayKuii (ToBapis, podit, nocyr);

K = uncTuit 10Xia Bin peanizauii npoaykuii (Topapis, podir, nocmyr) /
Cepe/IHbOPiYHA BAPTICTh AKTUBIB.

Bapianmu oyintoeanns 3uaueHb Z-nokasHuka:

Z > 2 — miAnpuemMcTBO BBAKAETHCS (DIHAHCOBO CTiiikuM, foMy He 3arpo-
Ky€e GaHKPYTCTBO;

1 < Z <2 — ¢inancosa piBHOBara Ha MiJNPUEMCTBI MOPYIIEHa, ale 3a
YMOBH [EPexo/y 10 aHTHKPH30BOIrO YNPaBIiHHS OAHKPYTCTBO HOMY HE 3arpo-
IKyBaTHME;

0 <Z <1 — nianpuemMcTBy 3arpokyBaTiMe GaHKPYTCTBO, SIKILO BOHO He
31ICHUTB CaHALIHHKX 3aXO0/iB;

Z <0 — nianpueMcTBO € HaNmiBOAHKPYTOM.
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Z = 1,2K;+1,4K>+3,3K;3+0,6K,+1,0Ks, (10.1)
ne K;, K, K;, K, K5 — xoediuientn:

K, = cepeaHbOpiYHA BEINYMHA BIACHMX OOOPOTHHX KOLITIB / cepes-
HbOPIYHA BAPTICTb aKTHBIB;

K> = uncruii pinancoBuii pesynbrar: npuGyToK (306MTOK) / CepeaHbO-
piuHa BapTiCTh AKTUBIB;

K; = (inancoBuii pe3yabTar 10 ONOAATKYBaHHs: NPUOYTOK (36UTOK) /
Cepe/HbOPiYHa BAPTICTh AKTUBIB;

K = pMHKOBa BapTiCTh BIACHOIO Kamitay / cepeHbOPiYHA BEIHYHHA
30008 s13aHb 1 3a0e3Me4eHb;

K5 = 4ucTuii 20Xix Bix peanizauii npoaykuii (toBapis, poGir, nociyr) /
Cepe/IHbOPiYHA BAPTICTh AKTUBIB.

YV mopmeni Anbrmana nepumii dakrop (K;) Xapakrepusye (iHaHcoBy
CTIHKICTb 1 IJIATOCIPOMOXKHICTD MiANPHEMCTBA, APYTHii 1 Tpetiit (K> i K3) — pe-
HTabeJbHICTh aKTHBIB, YeTBepTHil (K,) — CTPYKTYpY JuKepen GOopMyBaHHs Karli-
tany, n’stuii (Ks) — 000pOTHICTb AKTHBIB.
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Z = 1,03K,+3,07K>+0,66K3+0,4K, (10.3)
ne K, Ks, K3, Ky — xoediuienTu:
K, = cepeaHbOpivHA BEINYMHA BIACHMX O0OOPOTHHX KOLITIB / cepes-
HbOPIYHA BAPTICTb aKTHBIB;
K> = (inaHcoBuii pe3ynbTaT J0 ONOJATKYBaHHs: NPUOYTOK (3GMTOK) /
Cepe/HbOPiYHa BAPTICTh AKTUBIB;
K; = (inancoBuii pe3ynbTaT J0 ONOJATKyBaHHs: NPUOYTOK (3GMTOK) /
Cepe/IHbOpiYHA BEIMYHHA OTOYHUX 30008 s3aHbi 3a0e31e4eHb;
K= 4ucTuii 20Xix Bix peanizauii npoaykuii (toBapis, poGir, nociyr) /
Cepe/IHbOPiYHA BAPTICTh AKTUBIB.
Slxkumio Z < 0,862, To (iHaHCOBMII CTaH MiANPHEMCTBA HeCTaGLIbHMIA 1 fio-
TO 3 A0CTOBIPHICTIO 10 92 % MOXHA BIJHECTH 0 KAaTeropii NOTeHUiHIX GaHK-
pyTiB; skmo Z > 0,862, nianpuemMcTBo Mae cTaGinbHuil iHaHCOBMII CTaH i 3a-
rpo3a GAHKPYTCTBA € MIHIMAILHOIO.
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Zy=0,063X,+0,092X>+0,057X3+0,001X,, (10.4)
ne Xy, X, X3, Xy — xoediuientn:
X, = cepeHbOPiuHA BapTiCTh 0GOPOTHHX AKTHBIB / CEPEeHbOPIYHA Ba-
PTiCTh AKTHBIB;
X, = Banosuii: npuGyToK (36MTOK) / CepesHbOPIYHA BAPTICTh AKTHBIB;
X; = HeposnoziieHuii npuGyToK (HEMOKPUTHIT 36UTOK) / CepeHbOPIY-
Ha BapTiCTh aKTHBIB;
X, = cepeaHbOpiUHA BAPTICTh BJIACHOrO KariTauy / CepeHbOpivHa Be-
nuuHa 30008’ s13aHb 1 3a0e3MedeHs.
OuinouHe rpannyne 3uavenns: Zy=0,037.




